[image: image1.jpg]. .
MINISTERIO DA
F I n e p CIENCIA, TECNOLOGIA,
' INOVACOES E COMUNICACOES
INOVAGCAO E PESQUISA G OV ERNO FEDERMNNL





PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2016
DO OBJETO 

Contratação de instituição, credenciada como Agente de Integração, para auxiliar no processo de aperfeiçoamento do instituto do estágio de nível superior na Finep.

ESCLARECIMENTO 04
(Encaminhado por e-mail no dia 22/8/2016)

Mensagem do licitante:

“Prezada comissão de licitações da Financiadora de Estudos e Projetos,

Venho através deste documento solicitar gentilmente o pedido de esclarecimento em nome da ..... referente ao edital e seus anexos supracitados.

 1)      O item- Edital 14- Da Formalização Da Contratação - 14.7 - A Licitante deverá comprovar, como condição para contratação, que possui convênio com as Instituições de Ensino listadas na Relação das Instituições de Ensino Atualmente Participantes do Programa de Estágio .

Qual é o prazo para que o agente de integração formalize todos os convênios necessários?

2)      O Anexo I- Termo de Referência do edital – em seu item 10- Do Programa de Estágio de Nível Superior da Finep -10.8 “ O estágio será formalizado através do Termo de Compromisso de Estágio, celebrando entre a Finep, o estagiário, a Instituição de Ensino e o Agente de integração”.

Pedimos a exclusão do agente de integração como parte da celebração do Termo de Compromisso de estágio para fins de assinatura, pois conforme previsão do artigo 3º da lei 11788/08 Inciso II a “celebração de termo de compromisso entre o educando, a parte concedente de estágio e a instituição de ensino”.

O ministério do trabalho possui uma cartilha, que segue em anexo, que esclarece alguns pontos sobre a lei do estágio, tratando inclusive da questão da assinatura dos termos de compromisso de estágio. Pedimos por gentileza que essa comissão consulte as perguntas 33 e 55 da cartilha.

Dessa forma o agente de integração é designado apenas para a administração do programa não deve ser parte na assinatura do referido documento.

 3)      Qual é a data prevista para o início do contrato?

4)      Qual é o número atual de estagiários com contratos em vigor?

5)      Qual é o atual agente de integração?”
 

Resposta:
1) Conforme o item 14.7 do edital informa, é condição para a contratação que a licitante possua convênio com as instituições listadas no Anexo II, para que não haja prejuízo na troca do Agente de Integração, ou seja, para que não haja descontinuidade do serviço, e com isso acarretar a demissão de estagiários que hoje trabalham na Finep. 
2) A cartilha diz o mesmo que a lei, ou seja, quem necessariamente deve assinar o termo, não diz que o agente integrador não possa assinar.  A redação do subitem 10.8 será mantida, pois não há ilegalidade na exigência de assinatura do agente de integração no Termo de Compromisso de Estágio.

3) Data prevista para início do contrato: 1º de outubro de 2016.

4) A folha de pagamento de agosto fechou com 115 estagiários.
5)   Centro de Integração Empresa Escola do Estado do Rio de Janeiro – CIEE.
Atenciosamente,
Sheila Martins Fonseca

Pregoeira
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